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PALABRAS DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, DR. 
ANDRÉS PASTRANA ARANGO, CON MOTIVO DE LA 

APERTURA DE LA SUBCENTRAL DE INTELIGENCIA DE LA 
POLICÍA EN MEDELLÍN 

 

Medellín, 30 de agosto de 2001 

 

Siempre es grato volver a Medellín y mucho más cuando lo 

hacemos para presenciar el empuje del pueblo paisa, como es 

el caso de hoy, cuando de la mano de la Policía Nacional está 

sacando adelante este trascendental proyecto que hoy vemos 

constituido en realidad: La Subcentral de Inteligencia de la 

Policía en Medellín. 

 

Como Presidente, me es muy satisfactorio atestiguar este logro 

que garantizará mayor eficiencia y capacidad de acción y 

reacción de nuestras fuerzas de seguridad, no sólo en Medellín 

y Antioquia, sino también en las regiones aledañas de Urabá, 

Córdoba y Chocó. 

 

No cabe duda de que la seguridad de la “Capital de la Montaña” 

y de Antioquia son un motivo fundamental de preocupación que 

nos toca a todos: no sólo a los propios antioqueños que lo viven 

en carne propia, sino a todos los colombianos que sentimos a 

Antioquia como un tesoro del corazón. 
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Con esta Subcentral de Inteligencia, ubicada en una moderna 

sede, suficientemente dotada de equipos electrónicos y con 

personal altamente capacitado, no cabe duda de que estamos 

dando un paso muy grande hacia nuestro objetivo de erradicar 

la violencia y la inseguridad, disminuir la tasa de criminalidad y 

lograr mejores niveles de convivencia en esta tierra privilegiada 

de Colombia. 

 

Aquí funcionará todo un equipo de hombres y mujeres 

dedicados tiempo completo a proteger a la ciudadanía de 

Antioquia y las regiones circundantes mediante la adecuada 

obtención y procesamiento de información. Tendrán todo el 

apoyo de la tecnología y, en ese sentido, es importante destacar 

que los equipos instalados le permitirán a la Subcentral de 

Inteligencia ejercer un control sobre el espectro 

electromagnético en Medellín, Antioquia y la región, lo que 

constituye una herramienta vital para la lucha contra la 

delincuencia. 

 

Valga esta oportunidad -cuando celebramos este importante 

avance- para renovar hoy, ante mis queridos amigos 

antioqueños, mi compromiso firme e inobjetable con la 
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seguridad de Medellín y de Antioquia, a pesar de que algunas 

voces aisladas hablen de incumplimiento y frustración. 

Permítanme decirles muy brevemente cómo estamos 

cumpliendo: 

 

Nos comprometimos a crear un Cuerpo Élite Antiterrorista por 

parte de la Policía Nacional, y dicho Cuerpo ya está operando, 

con 50 miembros y un Fiscal Delegado, en cabeza del señor 

Coronel Mauricio Santoyo. 

 

Nos comprometimos, a pesar de la escasez de personal, a 

aumentar el pie de fuerza policial y así lo haremos en diciembre, 

tan pronto se gradúen los 450 alumnos de la Escuela de Policía 

Carlos Eugenio Restrepo. 

 

Nos comprometimos a realizar un estudio para reformar el 

Código del Menor, y así lo hemos hecho, teniendo ya listo para 

presentar al Congreso la reforma al capítulo sobre el tema de la  

imputabilidad de los menores de edad. 

 

Nos comprometimos a impulsar la colocación de más cámaras 

de vídeo en la ciudad. Hace tan sólo unos pocos días recibimos 

el estudio preparado por la Alcaldía de Medellín, y estamos 
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adelantando su evaluación para proceder a la ampliación de 

este importante programa de seguridad. 

 

Además, esperamos entregar antes de terminar este año una 

Brigada Móvil del Ejército para Antioquia. 

 

Como ven, no nos hemos quedado quietos frente a la seguridad 

de Medellín y del departamento. Haremos todo esto, y haremos 

todo lo que sea necesario, para que Antioquia y su capital 

tengan la máxima seguridad posible. Lo que no admito es que 

se confunda a la opinión hablando de falsos incumplimientos. 

 

Esta Subcentral de Inteligencia de la Policía que hoy 

inauguramos y todos los elementos que acabo de mencionar 

tienen un solo propósito: hacer de Medellín y de Antioquia los 

lugares de tranquilidad, de disfrute, de progreso y de armonía 

que siempre deben ser. 

 

Como una orquídea, Medellín se aferra al tronco de la vida. 

Nuestro compromiso es igual: ¡Es con la vida! ¡Es con Medellín! 

¡Y es con Antioquia! 

 

Muchas gracias 


